
QUESTÃO Nº: 29 – PROVA: ANALISTA DE TI – DESENVOLVIMENTO 

                           32 – PROVA: ANALISTA DE TI – INFRAESTRUTURA 

                           34 – PROVA: ANALISTA DE TI - SUPORTE 

  

ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S): 

 

Os candidatos argumentam que a alternativa c) da questão também está incorreta, além da 

alternativa d), o que desta forma leva a uma duplicidade de resultados. 

 

 

 

FUNDAMENTAÇÃO: 

 

A questão pede para que seja marcada a alternativa INCORRETA, indicando que a alternativa d) é 

a resposta da questão, sendo esta incorreta. 

 

Porém, a alternativa c) também está incorreta. Esta indica de forma imperativa que o tamanho da 

memória virtual deve ser AO MENOS IGUAL ao da memória principal, o que não é verdade. Esta 

condição não é necessária o funcionamento de um sistema operacional Linux ou Windows. 

 

Considerando isto, as alternativas c) e d) servem como respostas à questão. 

 

Em que pese a utilização de ao menos a mesma quantidade de memória virtual quanto haja de 

memória física seja adequado ao pleno funcionamento do sistema operacional, consideramos 

correta a alegação que contesta a utilização da palavra DEVE na alternativa C), podendo induzir o 

candidato a erro de interpretação. 

Diante da não possibilidade de haver duas respostas corretas, decidimos anular a questão. 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

( X ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 


